

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGr Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00 Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 89 (1296). СУБОТА, 27. ЛИПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JULY 27th, 1929. No. 89 (1296). VOL. XI

ШЕФ ПОЛІЦІЇ ЗАБОРОНЯЄ ПРОТИВОСНУ ДЕМОНСТРАЦІЮ.

Комуністичний алдермен тов. Колісник зробив внесок у міський раді, щоб алдермени, які є членами поліційної комісії, підтримали аплікацію Комуністичної Партії на влаштування демонстраційного походу в день 1. серпня. — Мейор Мек-Лін не прийняв внеску, після чого тов. Колісник зробив визов рішення мейора. — Буржуазний алдермен Бойд зробив внесок, щоб затвердити рішення мейора, і за внеском голосував алдермен Флай з незалежної партії раді. — Поліційна комісія перемінила рішення шефа поліції.

Комуністична Партія у Вінніпегу, разом з революційним пролетаріатом цього міста, підготувала на 1-го серпня велику масову демонстрацію проти загрози нової імперіалістичної війни та в обороні Радянського Союзу. Та шеф поліції Нютон, до якого партія звернулася листово за дозволом на демонстраційний похід, показав за прикладом торонто-вського генерала Дренера й відмовився дати цей дозвіл, не подавши ніякої причини. Коли представник партії особисто пішов у цей справі до шефа поліції й мейора міста Мек-Ліна, вони "порадили" платити за дозволом до поліційної комісії.

Справа в міській раді.

Партія написала нетайно листа до поліційної комісії, яка мала мати своє засідання в минулу середу, а за той час тов. В. Н. Колісник, комуністичний алдермен, порушив справу на засіданні міської ради, що відбулося минулого понеділка ввечерю. Тов. Колісник пред'явив резолюцію, в якій вимагав, щоб алдермени, що є членами поліційної комісії, підтримали аплікацію Комуністичної Партії на влаштування демонстраційного походу в день 1. серпня. Та мейор Мек-Лін, передовий консервативний захисник інтересів капіталістичної класи, не прийняв внеску, заявивши, що міська рада не може давати інструкцій поліційній комісії. Тоді тов. Колісник зробив визов рішення мейора, на що буржуазний алдермен Бойд зробив внесок, щоб рішення Мек-Ліна затвердити. Внесок був прийнятий 11 голосами проти 6. За внеском голосували всі буржуазні алдермени й лейбористський алдермен Флай. Проти голосували п'ять лейбористських алдерменів і тов. Колісник.

Флай проти демонстрації.

Алдермен Флай з незалежної партії праці при кожній нагоді вислугується капіталістичній класі й часто знаходить собі свідків в особах інших алдерменів зі своєї партії. Однак голосувати проти того, щоб поліційна комісія дала дозвіл на противисну демонстрацію робітників під проводом Комуністичної Партії — це вже чиста навір бердизького президента поліції, соціал-демократів Цергібея, який в першотравневих днях розстрілював німецьких комуністів в вулицях Берліна. Виходить, що якби Флай і йому подібні мали владу в своїх руках, то робили би те саме.

Вистава для зиску багатих.

На останньому засіданні міської ради обговорювано справу винайму площі в Вест-Кілдонан на виставу, що мала би бути в

ГОВОРЯТЬ ПРО ОБМЕЖЕННЯ ЗБРОЄНЬ, А ГОТУЮТЬ ВІЙНУ.



Бритійський прем'єр Мек-Доналд до американського амбасадора Доса: "Не сварімся за наші воєнні кораблі; невдовзі ми їх всіх зможемо використати".

Бритійський "робітничий" прем'єр Мек-Доналд та американський амбасадор Дос балакали недавно про обмеження морських зброєнь, а на ділі Велика Британія і Злучені Держави будуть воєнні кораблі й готуються до нової імперіалістичної війни та до атаки на Радянський Союз. Балачка про обмеження зброєнь, є лише задуруванням робітничої класи.

ДОВГАЛЕВСЬКИЙ ВІТХАВ НА ПЕРЕГОВОРИ З БРИТАНІЄЮ.

МОСКВА, 24. липня. Радянський уряд прийняв запрошення Великої Британії відповісти зирвані зносини й вислав до Лондону М. Довгалева, радянського амбасадора в Парижі для обговорення цієї справи з прем'єром Мек-Доналдом.

Довгалевський започаткує переговори між двома урядами, з яких можна буде сподіватися відновлення дипломатичних і торговельних зносин між Радянським Союзом а Великою Британією.

Нота до британського уряду була доручена вчора норвезькому представникові для переслання її до Лондону.

ПОЛЬЩА ІНТРИГУЄ ПРОТИ РАД. СОЮЗА.

КОВНО, 4. липня. Згадуємо про подорож естонського президента до Варшави; офіційно "Летувос Агітас" відзначає, що Польща розгортає в надбалтійських державах підсилену діяльність, спрямовану проти СРСР. Газета остерігає надбалтійські країни проти впливу польської політики, яка руйнує добрі взаємини між державами Східної Європи.

Далі газета пише: "За одну була доручена вчора норвезькому представникові для переслання її до Лондону."

138,000 РОБІТНИКІВ ПЕРЕХОДЯТЬ НА 7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ.

ХАРКІВ, 3. липня. Учора на засіданні Ради Народних Комісарів тов. Гуайй доповів про попередній план переходу підприємств української промисловості на 7-годинний робітничий день 1929-30 року. Вища Рада Народного Господарства не має ще відомостей про виробничі перспективи окремих підприємств на наступний рік і через те план є орієнтовний. Згідно з планом, 1929-30 року передбачається перевести на 7-годинний робітничий день у союзній промисловості — 25 відсотків, у республіканській — 36,8 відс. і в місцевій — 9 відс. всіх робітників, разом 138,000 чоловік. Тов. Гуайй підкреслив, що урядова комісія звернула особливу увагу на те, щоб прискорити перехід на 7-годинний робітничий день, так галузі промисловості, як хемічна, коксо-бензолна та тютюнова. Обговорюючи доповідь, член президії профсоюзів тов. Кузьменко вимагав прискорення темпу переходу робітників на 7-годинний робітничий день, крім трох металургійних заводів (імени Рикова, імени Лібкнехта й імени Комінтерну), також Миколаєвський металургійний завод. Тов. Чубар вважає, що для того, щоб зацікавити суспільність, слід було б провести змагання між окремими підприємствами на найкраще готування до переходу на 7-годинний робітничий день.

РОСІЙСЬКІ БІЛОГВАРДІЙЦІ НАПАДАЮТЬ НА ТЕРИТОРІЮ СРСР.

Банди білогвардійців перейшли радянський кордон при допомозі китайської влади й понижили залізничні мости, магазини та інше майно. Частину білогвардійців зловлено й 16 з них розстріляно в Хабаровську.

МОСКВА, 24. липня. Радянський уряд оповістив сьогодні через Тарс (Телеграфічну Агенцію Радянського Союзу), що російські білогвардійці робили наскоки на радянську територію на Сибірі, перейшовши кордон з Маньчжурії при допомозі китайської влади. Надрукована заява вичисляє випадки, коли банди цих російських білогвардійців, під проводом і за допомогою китайської влади, понижили залізничні мости, магазини й інші публічне майно. Сказано також, що частину цих навісників зловлено і що 23 липня в Хабаровську розстріляно 16 з них.

ТОКІО, Японія, 24. липня. Делегати з Харбіну повідомляють, що радянські й китайські представники приїждять до Харбіну для розпочаття офіційних переговорів.

По м'ямо дипломатичного розриву між Радянським Союзом а Китаєм, радянський генеральний консул у Харбіні Мельніков мав конференцію з Чан Цю-Сяном, головним помічником маньчжурського губернатора Чан Су-Ляна і головою кірінського провінціального уряду. Конференція відбулася в Чан Чуні.

Конференція уважають першим кроком до безпосередніх переговорів між Радянським Союзом а Китаєм для пологдження кризи, що powstała наслідком захоплення Китаєм радянської залізничної в Маньчжурії.

ДОНОСЯТЬ ПРО РОЗПОЧАТТЯ ПЕРЕГОВОРІВ.

ШАНГАЙ, Китай, 24. липня. Китайський міністер в Берліні повідомив нанкіський уряд, що на його думку радянський уряд не бажає посередництва держав, що підписали пакт Келого, а вольні би розпочати безпосередні переговори з Китаєм в справі пологдження залізничного спорудження з цим метою Л. Серебряков.

УРЯД ЧАН КАЙ-ШІ ДАЛІ АРЕШТУЄ РАДЯНСЬКИХ ГРОМАДЯН.

ЛОНДОН, 24. липня. Після наслідків суди відомостей з Далекого Сходу, не зроблено ніякого дійсного кроку для скликання конференції між Радянським Союзом а Китаєм від часу вислання радянського ультимату до Китаю, який домагався негайної конференції.

Китай очевидно переводить свої плани, щоб поставити східно-китайську залізничну під повну контролю китайського уряду.

З повідомлення з Пешину кажуть, що маньчжурський провінціонан губернатори мобілізували свої війська з наміром віддати їх під команду центрального уряду на випадок виникнення.

РАДЯНСЬКІ ЛЕТУНИ ПОЛЕТЯТЬ ДО ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

ВАШІНГТОН, 24. липня. Юнайтед Прес довідується, що п'ять радянських летунів мають відлетіти в великий аероплан "Країна Рад" через Аляску до Злучених Держав.

Усі приготування щодо паспортів, топлива, звітні вогоні й інших річей, потрібних для перелету на далеку віддачу, уже зроблено з державним морським і торговельним департаментами американського уряду.

Відлетівши з Москви 1. серпня, летуни полетять до Петропавловська на Камчатці, а звідти через Берингське море до Алявських островів і попри Тихий океан до Америки. Аероплан "Країна Рад" має два мотори по 600 коней сили й радио-апарат для вислання припинання. Він може спускатися на дві йна воді.

ТЕГЕРАН, Персія, 24. липня. Повідомляють сьогодні, що в бою з повстанцями, до яких прилучилося племя Лур, було вбито 1,000 жовнів урядової армії.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published bi-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня місяться в Українськом Робітничім Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

ДЕМОНСТРУЙТЕ ПРОТИ ЗАГРОЗИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ!

Хмари нової імперіалістичної війни насуваються шораз ближче і ближче. Світові події підтвердили правильність аналізу VI конгресу Комінтерна, який вказав, що питання нової війни є проблемою дня. Ніколи в історії світа не було таких гарячкових воєнних притотувань, як в теперішній час. Одночасно з безкінечною балаканиною буржуазії про роззброєння, одночасно з підписуванням різних "мирових пактів", воєнні притотування стають шораз більше інтензивні. Військові бюджети зростають. Кожна важлива індустрія може бути в найкоротший час перемінена на воєнну індустрію. Процес мілітаризації цілої людності досяг своєї кульмінаційної точки. Хвилі імперіалістичного нападу на пригноблені колоніальні народи поступає вперед. Американський імперіалізм "господарить" в латинській Америці; британський імперіалізм в Індії, Єгипті й Китаю; французький імперіалізм в Марокку, Сирії й центральній Африці; італійський імперіалізм в Албанії й північній Африці; японський імперіалізм в Кореї й Китаю. Борьба проти колоніальних народів є зачлена з притотуваннями до нового відкритого атак на Радянський Союз, який є природним союзником всіх пригноблених колоніальних народів, як також батьківщиною робітничої класи цілого світа.

Скріплення об'єднаного імперіалістичного фронту мусимо протиставити мобілізацію робітничої класи цілого світа. Мусимо об'єднати всі наші сили під революційним прапором в боротьбі проти імперіалізму. Власне з цих то причин VI конгрес Комінтерна постановив розпочати офензиву проти імперіалізму та імперіалістичної війни Міжнародним Червоним Днем 1-го серпня.

Значиння Міжнародного Червоного Дня є багато більше, як звичайна протимперіалістична демонстрація. Небезпека війни є сьогодні основною характеристикою капіталізму й боротьба проти небезпеки війни є частиною боротьби проти цілої капіталістичної системи.

Уряд Радянського Союзу, перший в світі робітничо-селянської держави, кілька разів офіційно пропонував імперіалістичним державам негайно й повне роззброєння. Ці пропозиції були за кожним разом відкинені всіма капіталістичними державами.

Переговори між британським прем'єром МекДоналдом та американським амбасадором Досом і пропонування побачення МекДоналда з Гувєром — вказують не на зменшення англо-американського антагонізму, але на факт, що ці імперіалістичні уряди обговорюють одну справу, на якій вони спільно сходяться — воєнні притотування проти Радянського Союзу. МекДоналд, "робітничий прем'єр", герой Соціалістичного Інтернаціоналу, проводить британську імперіалістичну політику навіть успішніше, ніж консервативний уряд Болдвіна. Величезна морська база на Далекім Сході в Сінгапурі поспішно докинується, інтриги й насильства в Афганістані продовжуються, а британський імперіалістичний війська далі концентруються в Індії на стратегічних пунктах, з яких можна б атакувати Радянський Союз. Є це ціла шкала воєнних притотувань і провокацій проти Радянського Союзу, з яких останньою є недавній атак світових імперіалістів на СРСР у Маньчжурії.

Загарбання східно-китайської залізничної й арештування радянських громадян урядом Чан Кай-Ши, катом китайського народу, є лише вимовкою для добре виланованого імперіалістичного наступу на Радянський Союз. Захоплення залізнич було вибране імперіалістами як найбільш підходящий пункт, з якого вони хочуть розпочати довшо підготовлювану війну проти робітничо-селянської держави.

Перший атак мали би виконати російські білотовардичі й китайські гордорці на маньчжурьськй кордоні-Імперіалістичні військові стратеги уважають, що вибух війни в Маньчжурії відтягнув би таке велике число Червоної Армії з інших частин Радянського Союзу, що фашистський Польща, боярський Румунія і прибалтійським державам легко було б кинути їхні армії на західних кордонах. А тоді розпочався би загальний атак на Радянський Союз зі всіх боків.

Проти цієї конспірації імперіалістів мусить бути змобілізована вся сила революційної робітничої класи цілого світа. Робітники Канади мусять стати рамя в рамя з світовим пролетаріатом і в день 1-го серпня — в 15-ту річницю останньої імперіалістичної різни — мусять демонструвати на вулицях міст проти нової війни, а в обороні Радянських Республік та за міжнародно солідарність революційної робітничої класи.

Комуністична Партія у Вінніпегу влаштовує в слідууючий четвер, в Міжнародній Червоній День Першого Серпня, велику масову демонстрацію проти загрози імперіалістичної війни і в обороні Союзу Радянських Соціалістичних Республік. Усі робітники й робітничі повинні вийти на вулиці міста і прислухати свій голос до могутнього протесту світового революційного пролетаріату проти пладованого атак на робітничо-селянську країну. Слідить за подібними демонстраціями в слідууючих містах "Українських Робітничих Вістей".

ВОЄННІ БОРГОВІ СІТИ.

Саме життя часто буде такі паралелі, що їх ніяк би й не вигадали. Хіба не знаменний збіг обставин, що як раз на десяти рокинини Версальського миру прийшла подія, яка з непереченою ясністю доводить банкрутство всієї Версальської системи.

Лише тепер на десяти рік грабіжницького Версальського миру, Німеччина й переможені дійшли згоди в справі про борги. Однак погодження це такого характеру, що замість розв'язати суперечності, ще більше їх усугублює й заплутує.

Німецькі гроші повинні були більшою мірою піти на сплату союзницьких боргів Америці. Гасло "німцям усе заплатити" недарма було так популярне у Франції. Двохмільярди німецькі внески за п'ятьом Понга, здається до певності французького мішанина тільки підтверджували. Справа однак не така проста.

Насамперед німецька держава ще не ухвалила плану Понга. Німецька дипломатія не без підстав сподівається, що її пошастить депо виторгувати в обмін за взяти на себе зобов'язання сплачувати величезну контрибуцію. Для цього не забаром у Лондоні мають скликати конференцію під гучною назвою "Ліквідація наслідків світової війни". Німеччина зажадає насамперед звільнення окупованого Райнського краю, можливо також і Саарського кам'яновугільного басейну.

Уряд "Пуанкаре війни" зрозуміло, ставитиме опір німецьким домаганням. Є й така гадака, що Франція обумовить звільнення Райнщини як компенсацію додатковими компенсаціями. В кожному разі Пуанкаре хоче мати вільні руки для дипломатичного торгу.

Америка не бажає лишатися стороннім свідком французького грабунку. Їй теж належить чимала частка з німецьких боргів. Німецькі гроші повинні піти французьким каналом просто до рук американських банкірів. На це є і відповідна угода, складена кілька років тому.

Французький уряд однак, до цього часу цієї угоди належним способом не ратифікував (не затвердив). Франція вичкувала кращих часів, коли може пошастить діти більшої знижки. Далі відволікатися, проте, вже не можна, бо 4-го серпня Франція має одноразово сплатити велику суму в 400 мільйонів доларів. Тим то уряд Пуанкаре змушений був уздатися до парламенту з проханням угоду нарешті затвердити.

Гризи поміж парламентарськими партіями привела до того, що парламент відмовив у негативній ратифікації угоди. Тоді французький уряд звернувся до Америки з проханням проханням, примаймі, продовжити сплату боргу. Устами свого міністра закордонних справ Стімона, Америка сказала: гроші на бочку.

Боргове павутиння так розрослося, що кожного разу в цьому заплутуються імперіалістичні жуки. За нинішніх умов розв'язати ці проблеми просто не можна. Тут, у борговому вузлі, позмається величезна капіталістичного ладу.

ШЕСТИ РОКОВИНИ КОНСТИТУЦІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

З часу видавання весової конституції минуло тільки шість років. Як і з кожної, так і з весової радянської конституції відвістися класова боротьба. Конституція, це — дзеркало тих суєтних взаємин, що існують у даній країні.

Французька велика революція з першого її моменту відзначилася своєю ідеєю "декларувати про людину". В СРСР Жовтєва революція відзначилася своєю народженою "декларуванням про трудящих", що по суті стали за основу радянської конституції.

Колі вжити декларацию прав французької революції 1791 року, то в ній уже було закладено основи сучасної буржуазної республіки і в роки революційної конституції 1793 року очисилася від монархізму, як ліберально-буржуазних ідей, що згодом і перемогли. Заванта боротьба якобінців, а потім і крайньої лінії проти молоді французької буржуазії до того часу, що її виразниками були жирондисти, почала набирати драматичного характеру. То була доба великої боротьби і класової диференціації, що її реалізували форми ми бачимо зараз в усім світі в боротьбі між працею і капіталом.

Конституція СРСР, незвіднава характеру той боротьби, що супроводжувала кожну конституцію, кожну революцію в різних країнах, бо вона визначає перемогу робітничої класи. Процедура боротьби за формальні права відійшла на задній план, бо все вже вирішили велетенські всі на широкій території СРСР — Жовтєва революція. Меншовики й есері почали були зв'язувати боротьбу всередині робітничої класи, але життя відкинуло їх назад до контрреволюції. Можна сказати, що єдиною декларацию прав трудящих, а потім конституцію ре-

спублік, на початку воєні федералізм написано кров'ю робітників і селян і завершено совою конституцією, що тісно об'єднала в ході революції трудові маси й національностей проти контрреволюції в цілому світі.

Радянська конституція проходила цілу низку етапів свого розвитку: зпочатку написана була декларация прав трудящих, потім вона стала за основу для вироблення конституції, що накреслила федеративний устрій окремих радянських республік, а далі, по організації СРСР, відповідно змінюється й конституція, ухвалена сесією ЦВК 6-го липня 1929 р.

Минуло шість років. Історія розвитку людства мусується тепер далеко хутчішими кроками. Колі конституції інших революцій лишень відміновали форми експлуатації трудящих має та пригноблення нашої і залишити саму суть, тоді цим іншим напрямком ми спостерігаємо в розвитку радянської конституції. Вона рішуче сповнюється таким класовим змістом, що все більше за безпеку права трудящих і озброє їх у боротьбі за соціалістичні форми проти капіталістичних.

Конституція ще досконаліше. Конституція Радянської України лише на XI з'їзді Рад вибрала чіткіших форм, що ще більше зміцнює солідарність робітничої класи і єдиності з трудящими іншими національностями і республіками.

Союзна конституція, являючися в момент тяжкого червоту т. Дзвіна і є ніби його запевомом у справі остаточної перемоги робітничої класи — перемоги соціалізму.

Шість років минуло з того моменту. Події потвердили правильність виведень комуністичної партії і т. Ленін про неминучність та про їхню май-

бутню перемогу в цілому світі. Радянська конституція вже щодотувала необхідні форми єдиного життя для тих народів, що скинули ярмо капіталізму і привчаються до великого Союзу Радянських Соціалістичних Республік, щоб більше посилили, міль Союзу, щоб соціалізм лобув остаточну перемогу над капіталізмом.

Події розвиваються, класова боротьба загострюється, революція настигає і капіталізм напружує останні сили, намагаючись заглушити класовий рух і задумити революцію. Але класова історія не зупинити; революційна класова — це величезна частина всього трудячого населення, що намагає звільнити капіталістичне рабство, націоналізм не пригноблення і встановити братерство між усіма трудящими масами всіх народів земної кулі.

Радянська конституція цілком спроможна задовольнити ці вимоги.

Г. Петровський.

ПОЛЬЩА БОЙТЬСЯ ПРАВДИ.

Голова Варшавського організаційного комітету для скликання з'їзду польків, що живуть за кордоном, маршал польського сенату проф. Шимановський, відізна мало відома трудящим, тепер відізна своїм ім'ям в їхній пам'яті. Пому випала величезна честь підшефити діяла організаційного комітету на ім'я громадського комітету, що має за уповноваження з'їзду представників польського населення Союзу. В цьому листі Варшавський комітет відмовився делегати, обраний представниками польського населення Союзу допустити й на з'їзді, що скликається в Варшаві. Організаційний комітет по деяко відмовивши допустити на з'їзді делегати, що розпочнуть сесію і з'їзду польських робітників, селян і трудящих індивідуальних тимбибо не делегати, на думку організаційного комітету, протипоставити себе гасло єдиної єдності всіх польків, що живуть за межами Польщі.

На цім поясненні і треба зупинитися. Всі інші замири не мусять в листі організаційного комітету, ставлять значиними вимогами, конторуючи банші, що їх ось уже кілька тижнів поширюють деякі органи польської преси, що сренія відбуваються на польській публіцистичній.

Компанія виборів на варшавський з'їзді, що проходить з величезним піднесенням, відбуваються цілком відкрито, збори польського населення для виборів були прилюдні, і все, що на них говорено, добре й широким відомо. Тимто і громадська думка трудящих і переня рич, Варшавський організаційний комітет точно поінформований, які думки і настрої виникли на цих зборах і має широкі джерела на варшавському з'їзді.

Польські трудящі, що живуть в межах Радянського Союзу, висловлюються солідарно з трудящими інших національностей, що несолоють радянські республіки солідарно

класів заглушити класовий рух і задумити революцію. Але класова історія не зупинити; революційна класова — це величезна частина всього трудячого населення, що намагає звільнити капіталістичне рабство, націоналізм не пригноблення і встановити братерство між усіма трудящими масами всіх народів земної кулі.

Радянська конституція цілком спроможна задовольнити ці вимоги.

Г. Петровський.

Г. Петровський.

Трудящими цілого світу і самої Польщі, проти війни, що її імперіалістичні владарі тотують, в оборону миру, що його імперіалістичні владарі жадають порушити.

Варшавський комітет, висловлюючи думку тих кол, що скеровують думку діяльність, заявив, що такі погляди, такі пожелання, такі вимоги суперечать гасло "єдиної єдності" закордонних польків. Звідси стає ясним, яке саме гасло має намір висунути варшавські організатори з'їзду для "єдиного об'єднання" закордонного польського населення. Проти встановлення такої єдності — це гасло війни. Протипоставлення такої боротьби за мир, це — гасло готування війни проти Радянського Союзу, гасло польського фашистського імперіалізму. Звичайно, для тих варшавських діячів, що хочуть використати з'їзді, щоб об'єднати закордонних польків навколо такого гасла, делегати обрані СРСР Р. делегати, що висунув про класове гасло, не бачена Варшавський з'їзді цілою очевидю, хочуть використати з метою пригноблення на користь політичних тих кол, що заряд керують Польщею. Тимто з'їзді хочуть, що згодом, обернути на ладний хор, що вихваляє перший режим і його внутрішню та зовнішню політику.

За межами Польщі по багатьох країнах лише швидко розлітається трудова еміграція робітників, селян, трудящих індивідуальних, що мають в цих містах свою власну думку. Для них відмовивши допустити на з'їзді делегати польського населення Союзу буде фактом цілком зрозумілим і досить нерозумним.

І це одне слід сказати про причини відмовлення. Збори трудящих доручає делегатам сказати на з'їзді правду про життя трудящих в країні протиставленої диктатури, про те, як величезне піднесення, з якого трудящими інших національностей, що несолоють радянські республіки солідарно

З'їзді делегати польського населення Союзу буде фактом цілком зрозумілим і досить нерозумним.

І це одне слід сказати про причини відмовлення. Збори трудящих доручає делегатам сказати на з'їзді правду про життя трудящих в країні протиставленої диктатури, про те, як величезне піднесення, з якого трудящими інших національностей, що несолоють радянські республіки солідарно

З'їзді делегати польського населення Союзу буде фактом цілком зрозумілим і досить нерозумним.

І це одне слід сказати про причини відмовлення. Збори трудящих доручає делегатам сказати на з'їзді правду про життя трудящих в країні протиставленої диктатури, про те, як величезне піднесення, з якого трудящими інших національностей, що несолоють радянські республіки солідарно

З'їзді делегати польського населення Союзу буде фактом цілком зрозумілим і досить нерозумним.

І це одне слід сказати про причини відмовлення. Збори трудящих доручає делегатам сказати на з'їзді правду про життя трудящих в країні протиставленої диктатури, про те, як величезне піднесення, з якого трудящими інших національностей, що несолоють радянські республіки солідарно

З'їзді делегати польського населення Союзу буде фактом цілком зрозумілим і досить нерозумним.



Після війни пани капіталісти та їх генерали вживають світа в розкошах в теплих краях, а пролетар, що втратив руку у війні ось так "роскошує" в фабриці, щоби заробити на прожиток.

рядчиків варшавського з'їзду не хочуть дати розголосити. Ця правда лякає їх. Вони її бояться. Лист Варшавського комітету свідчить про безперечний острах перед цією правдою.

З'їзді представників польських трудящих звернувся до Варшавського комітету з вимогою переглянути його постанову і дати негайну відповідь. Спонукальні причини відмовлення, шийвлені в листі Варшавського комітету, стільки жасні, скільки викривають імперіалістичні плани польського фашизму, що з остаточної по ставови Варшавського комітету польські трудящі а сльом за ними і все трудяще людство зробить шідком певні відповіді.

Л. В.

ПОВНЕ Й РІВНЕ ПРАВО КОЖНОЇ РАСИ.

Сьогодні трудящі Радянського Союзу святкують день радянської конституції. Утворенням СРСР, трудящі маси Радянського Союзу створили для себе умови, яких немає й не може бути в жадній капіталістичній державі, за яких є змога розв'язувати національні питання.

Союз Радянських Соціалістичних Республік існує на основі повного рівного права кожної республіки, що входить до Союзу, незалежно від розміру її території, числа людності, рівня культурно-економічного розвитку.

Народи, що населяють СРСР, одержали повне право на самоопреділення, одержали змогу будувати своє господарство і розвивати культуру так, як вони цього бажають.

Союз Радянських Соціалістичних Республік Утворення між народними, що населяють його територію. Національні, найбільше розвинені культурно й економічно, допомагають менш розвиненим національностям. Особливо вітчують і оцінюють ця допомогу найвідсталіші національності, що підпадали за царизму найжорстокішій експлуатації та приниженню.

За час існування СРСР всі національності, що входять до його складу, мають величезні досягнення в справі розвитку політичного, культурного й господарського життя.

Національні меншості, що перебували за царату в рабській і злиденній Жовтєвої революції від національного гноблення й хижачього висмокування, захопили багатющіа дощирити будинок націоналізму у великому міжнародному Радянському Союзі. Успіхи СРСР, в галузі культурно-національного будиництва в союзних республіках є чудовий приклад для всіх національностей, що їх і досі гноблять капіталістичні держави. Народні й народності, що живуть під гнобленням капіталістичних держав, мають шід за прикладом трудящих Радянського Союзу, повинні добиватися права будувати життя на основі рівного співробітництва між усіма національностями.

Секретар Ради Національностей, Табжів.

Москва, 5 липня.

ВІПСЬКОВІ ВАНТАЖИ ДЛЯ ПОЛЬЩИ.

"Дайтше Тагес Цайтунг" повідомляє з Данцигу, що між 27 та 30 червня через польську в'язницю пристав надалеко від Данцигу проїхав цілий ряд військових вантажів. Ці вантажі йшли як до Польщі, так і з Польщі і їх вперше за умовлено бажанням польського військового командування замінити одностороннім озброєнням різні типи закордонної зброї.

НЕМА ТАКОЇ ПОДИ В ЖИТТІ ПРО ЯКУ НЕ МОЖНА-Б РОЗКАЗАТИ ЦІКАВО І ПОПУЛЯРНО.

ЛІТЕРАТУРНА СТОРІНКА

В РОБІТНИЧІЙ ЛІТЕРАТУРІ ВИДИ-ТЬСЯ ВАЖКІСТЬ ЖИТТЯ І БОРЬБА ПРАЦЮЮЧОЇ КЛАСИ.

З 215 САЛДАТІВ ОСТАЛО 6 ЖИВИХ.

Зара я маю 38 років. 12 років минуло з того часу, що мені довелося пережити. Та сьогодні пригадувати собі доклядо, як це було. Воно все так було. Скоро тільки здасться дощ і пойдіть 12 років назад, знається мені, що вразом барabanний вогонь пострілів.

З 215 салдатів — остало 6-ох. Під Верденом, у Франції, була наша компанія шилом вистачена. Остало нас ледви кількох салдатів. Заря такі з отих компанійних не робилися лачати творити нові компанії. І появи нові в штурмові підрозділи, що мали зайняти передні позиції в штурм атаку на Арарас. Вирити гарматні шпирі велими глибокі ями були нам за очі. Кожна з тих ям були залита кров'ю і шматками салдатського м'яса, що гнило тут перед нами.

72 години треміли гармати безрабаним вогнем. "Ворог" правив вогнем наші позиції, а німці тяжкі гармати закидали шпирями "ворогів" окопи.

Це було в гарній жовтєвій дні. Ми отримали наказ в 2:30 години пополуночі йти на цитки в атаку. Велі прийти цей наказ за бжевілля. Ча минав. Кожний з нас дрозав. Ніхто не хотів добровільно під посягтися. Фельдфебель мав команду. На його сигнальний свист ми мали йти в атаку на певну смерть.

Час вже проминув, а сигналу ще не чути. Що сталося? Вже зачала нас обстрілювати наша артилерія, замкаючи

нам відворот назад. Ми найшлися між двома вогнями. Коли минара не підемо в атаку проти "ворога", так змаєкруж нас наша артилерія. Так гонили нас генеральний штаб "охотників" на поєнні позиції проти "ворога".

Від фельдфебеля ще не чути сигналу. Встромив дзьобу в рота і, як би наддуваючи, припер голову тремі на бік до землі. Димомся — а за новіра його вже поротити кров. Значиться, свої владу перші постріли його. Ми й раді були першу, що саме його повітали так свої. Значиться треба по отой фельдфебелі вкрас на цих прийшов на фронт і був ще охочий битися за "вітчину". Наряд почули ми свист. Ми терофір черевраи команду. Нас було в окопах 215 салдатів. 72 години буренієм надали довкола нас гармати вуді, шпиріли. 72 години намагалися нас змінити в одну сторону м'яса і болю з кровю. З 215 салдатів нас ледви пішло до штурму 25. Наці окопи були вже повні крові і салдатського м'яса. Машини крили ан шпирі коєли нас, як трапу. Вони й пішли атакою на інші окопи і ми попали в полон.

Пішли в габірі половецях в Бельгій сур Мер струбує а з моїм камратом. Майже всі а нас, що остали, були пострілені в ноги. Ми ствердили, що в живих залишилися тільки 6 салдатів з числа 215 — тільки був блідий.

Подав учасник світової війни німецький робітник, металіст.

ПРОКЛЯТІ ГОРИ.

Трохи на схід головного міста Чорногори. Цейтний, видіє хребет "Проклятих Гор", які верхами достигають аж під небесну браму. — Сидли а скали — гої, пусті, чорні, як та земля, і найменшої рослини тут не побачиш.

Стежка галюкою редька над пропастиами, ледо вихарабавши на чубок якого небулі верхи.

На переді видіє образ страданий, образ пучи, самог пекла.

Тут бліді сині шпідько сальтатині старці з пунцов в руках, побіч нього тривають дитині хлопчина, також з пунцов. Обидва запаніли на турка. — Тейні хлопчина притупили своєю стрільбою до розміри, де він змірив — а вже сам покіряться доїти головою, лишачи рривач сідли, кулі летіли.

— Дашко, Дашко! крик сльози забобиди сирені дідуві. І хотіли шматки смерті свого внука, певні дурок. В тім захитався і за

СІМ УРЯДІВ І ОДНА КОНСТИТУЦІЯ.

Сім урядів усі "українські" і майже всі — "народні". І мають територію, що дорівнюється розмірами житлового прищення всіх міністрів разом. Та ще кожна територія, на жаль, тимчасова. Вона підлягає незалежним від урядів змінам: трапляється, що домоваля синк за несплачування комірного витурює якогось міністра, чи й весь уряд цілком із прищення. І тоді відповідно зменшується територія, або й зовсім без території уряд залишається.

Така вже доля семи урядів українських: 1) уряду Української Нар... А в тім краєє скінчило конституцією семи урядів, щоб далі до неї не повертатися, віддаючи все свою увагу самим урядам. До речі конституція — однакова, коротка й не писана. Сходить вона до кількох мудрих пунктів. Ось вони:

- 1) На наш вік дурнів вистарчить.
- 2) Лови, що під руки плыве.
- 3) Що бог дасть, то все в торбу.
- 4) Очей у Сірка не позичати.
- 5) Раз козі смерть.

Ото й уся конституція! Сто сується вона тільки самих урядів, бо жаден із них сімох ніякого народу від собою не має.

Усі сім урядів твердо додержують конституції. У цілковитій згоді з нею шукають знаходити дурнів у Варшаві, Берліні, Празі, Відні та інших містах капіталістичної Європи. Ловить, що від капіталістичних дурнів плыве: золоті, марки, франки, долари. "Що бог дасть, все в торбу", а тому уряди беруть, не трюбуючи і дрібницями: злотні, то злотні, а тисяча тоді тисячу. За кожний грш однаково благодіну руку поцілюють.

Очей у Сірка жаден із сімох урядів і справді не позичає. Та в'їщому й ніколи потреби нема, бо ж кожний із міністрів краєє й сміливіше за всякого Сірка, де треба набреше. А що козі-смерть будає тільки раз, то уряди поспівають використати коротке життя й беруть від нього все, що вони тільки може дати на ті гроші, які від дурнів плывуть. Обж кожний із сімох урядів в повному складі наміщені можна зустріти в якому небудь місці роззати: поганькому шинку

абсолютно — не має характеристичних "чорних чоловічих постатей". Вони мчать лижами. Де-кого ріди ідути поганю, раз-у-раз гублячи дики й зупинюючись. Тоді зупиняється весь лапцюжок і чекає поки згинула над лижами постать знову випрямиться.

Пять чоловік із цих десяти — чухновці Двое — Кабанів і Юдіхи. Але хто може бути ті трю — цілком незрозуміло? Кого ми знайти у пустельному Ринс-Бей Чухновський? На це питання ніхто серед нас відповісти не може. Поки ми гадаємо, до самого борту підходять пять чорних шквірих постатей групи Чухновського. Між ними Юдіхи і Кабанів, а позаду три спокійні сірі постаті, з якимись великими паками.

Ці незнайомі, виявилися, є лижна партія "Братівці", вислана до Чухновського із запахом харчів і теплою одежею. Це — норвежські Тельмарної і альпіністи-італійці Альбертін і Матеода.

На чухновців страшно дивитися. Обличчя зарослі брудною шетиною. Шокі запади, очі у великих синих кружках здаються великими. У Бориса Григоровича вигляд поганій. Сутула постать Буфштейна зовсім згорбилася. Ше горіше стирчить його довгий ніс, і великими лофухами стирчать з-під шолома, що з'їхав на лоб, вуха. Тільки Олексія, як завжди веселий і червоний, широкі лице його не змінилось ані трохи.

Товариші Робітники! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті". Не забувайте також про пресовий фонд однієї української робітничої газети!

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

І БУДЕ ТАК.

І буде так: Захриць... Заві... На кордонах Заспаної прапори: Револьюці! Револьюці! Мільйони рук Ударят По звільнені струнах. І пролунає Хрипо крик — В Берліні, у Лондоні, у Парижі: — Гряде Месія!

Гряде У броні, в криші! Із шпирі! Комуна Запалахобить Європа. Скоряться На гнилому животі, Виблюне злобу: На Монголі! Таки! Паніро! І зидуться Уряд, Степи

З Європою на Рейні Рука — на руку, На очі — очі, Обіймуться залізом І розкажуть світ.

А поруч — Над падлом Сидітиму Обледи пси І витимуть від туси — І ратом Тиша... Тиша... Недай, Чи Великень? Із півночі на південь; — Зарастуть!

Із Ази в Європу — В полядах, В аероплавах — Сонце! А на степях Голозачть трави, Цінують землю І обиваються

З сонцем, Тиша... Тиша... — Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

— Комуна — І буде так.

НА СЬОГОДНЯ ДОБРЕ СКОРИСТАЛИ.

"Зара, у смрт, і славу... ура а а..." — 1,25 тисяч воликів сербських з найближчими багнетами пустилися на турка. Один же на перед одлого, аж землі дудити. По трунці своїх камратів пре кіноа, по череві голови ранених і вбитих везуть тяжкі гармати та ікопольні машини. Цьому скочив кінч не готову — і тільки мовк бризнув в гору, тому застріло кінське копито-тет аж в сідд черева; один живе багнетчик, що з гарматою ідуть просто на нього, просить а дзетка, благає, щобі вминули його, але камрат і не чуєть того, не звачають, і саме голова зістається між колес, аж очі поєні сбакували, дуби поплотомоєвали, тай поїхали даліше. — Все змінаше багнети, колятьба. З-волих грудий шпывають і запахють в дурні, а над ними вихає кіноа гострими шаб-воками й тільки розбиває голони та череві, кров сиза, тепа-так парув, як кипища, во до. А багнети, шабвоки червоної, як сама кров, навіть мушкетри, чтобы, все, як би мочились в крові. Шле "Чорне Поле" коло Куманова з дзетка вже червониться від дотельної крові, від людського м'яса.

"Ура-ура" друтові і друзівки" — закричали сербські салдати і пустилися за турком, який почав вже втікати, а гармати і ікопольні машини слали свої кулі їм на водогни. А старшина війночова вже прийшла на те місце, де недавно стояли "вороти" і жадібно огляда

ла 17 гармат і повно карабинів, які лишини турки розкучили своє життя втечею. На одній гарматі лежать шматки м'яса з личка воєва, який і розбитою головою дрозетив біти той а гарматі — за ним в крові лежать другий, третій і багато таких поштованих, пошарпаних гранатами. Та їх старшина не бачила. Вона лиш оглядала гармати з нашою: "Круши-Бессен, 755 мм."

"На сьогодні добре скористали", — хрипиво пробубоніли генерал.

"О, значення користь", — крукотом рева вистрелю старшина.

А бомби такі з польських складів.

У газетах надруковано резолюцію прем'єра Вольдемара з приводу податки до Литви, Латвії і Польщі представників Ліги Націй, "що означає піддання про праме залицення сполучення між Литвою та Польщею". Вольдемарає залив, що до підатки не можуть мати практичного значення. Прямое сполучення між Польщею та Литвою не буде, — каже Вольдемарає, — поки Вільно не повернуть Литві. Далі Вольдемарає сповіщає, що литовський уряд надішле до Ліги Націй ноту з приводу польської податки щодо Литви. Нота повідомитиме, що бомби, які знайдені під час атак на Вольдемарає, були, як встановлено, із запасів польського воєнного відомства.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

А бомби такі з польських складів.

"КРАСІН" В ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ. НАРИС М. ШПАНОВА

(Продовження.)

Руки мерзнуть, бо весь час держиш бінокля. Але в казаметні стежка однаково нічого не видно. Коло сірих скель Вреде — жадних ознак дитака Чухновського. Але ми знаємо, що за поворотом низького пама гір має бути невеличка бухта Ринс-Бей і в ця п'ять день сидити Чухновський.

У кабіні компанії стало майже затішно. Як-краво горять плафони. Повітря сповнісе запахом фіяного норвежського тютюну, що здається надзвичайно смачним після холодного повітря на падубі. В кутку за завіскою у Б'яджі сьогодні тихо. Маленький присадкуватий сержант задумливо втопив очі в люминатор машинально тре шкаробкою рукою свою кучеряву, як у негра, потягуючи. Цікаво знати, які спогадки ворушався під покрившкою цієї потилиці. Чи не думає він про те, що це — останній снігопад, який йому доведеться бачити в полярних краях. Минє кілька день на борту "Міста Мілана", і він поїде в Нарвик*). Там сиде у вагон, що має приставити його в рідну Іта-

лію. Але в Італі нема ні мокрих снігопадів, ні густих туманів, ні голих білих скель, що стирчать з льодового моря.

Дим від цигаретки обгортає серпанком смугавіє лице Б'яджі. Крик дей серпанок він дивиться на останній полярний снігопад.

Аль, сеньоре Б'яджі! — А, сеньоре кореспонденте? — Які новини? А у це які новини? Ось влізли в кригу, і нік не підійдемо до Чухновського.

Скажіть, а це не може загрожувати Чухновському небезпекою, адже крига така непо-стінна. Сьогодні вона тверда, мов граніт, а завтра менш надійна, ніж лезенний плит. Ви знаєте, скільки разів нам довелось мінити місце нашого намету.

Валакучий Б'яджі жвавішає і, вирвавши аркушик із мого блокноту, починає шось креслити.

— Ми перенесли намета трічі. Подивитися — отут ми були з 23 травня. 23 червня нам довелось перейти ось сюди. Тут ми були до 8 липня, а 9-го перенесли ніз те місце. Звідки ви нас знали.

Б'яджі креслить схему переходів табору з місця на місце.

Крига сильнішає за "Красіно".

Борьба "Красіна" з кригою набирає характеру безнадійности. І коли за поворотом низького кам'янистого пама скель ми, нарешті, побачили на білому тлі літак, стало ясно — нам до нього не дійти. Під берегового припаю стоїть перед нами непереробною перешкодою Рроз'їдена блакитними майнами біла поверхня

абсолютно — не має характеристичних "чорних чоловічих постатей". Вони мчать лижами. Де-кого ріди ідути поганю, раз-у-раз гублячи дики й зупинюючись. Тоді зупиняється весь лапцюжок і чекає поки згинула над лижами постать знову випрямиться.

Пять чоловік із цих десяти — чухновці Двое — Кабанів і Юдіхи. Але хто може бути ті трю — цілком незрозуміло? Кого ми знайти у пустельному Ринс-Бей Чухновський? На це питання ніхто серед нас відповісти не може. Поки ми гадаємо, до самого борту підходять пять чорних шквірих постатей групи Чухновського. Між ними Юдіхи і Кабанів, а позаду три спокійні сірі постаті, з якимись великими паками.

Ці незнайомі, виявилися, є лижна партія "Братівці", вислана до Чухновського із запахом харчів і теплою одежею. Це — норвежські Тельмарної і альпіністи-італійці Альбертін і Матеода.

На чухновців страшно дивитися. Обличчя зарослі брудною шетиною. Шокі запади, очі у великих синих кружках здаються великими. У Бориса Григоровича вигляд поганій. Сутула постать Буфштейна зовсім згорбилася. Ше горіше стирчить його довгий ніс, і великими лофухами стирчать з-під шолома, що з'їхав на лоб, вуха. Тільки Олексія, як завжди веселий і червоний, широкі лице його не змінилось ані трохи.

Товариші Робітники! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті". Не забувайте також про пресовий фонд однієї української робітничої газети!

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

*) Місто в Норвегії.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВІСНОДНО-ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ І ЖУРНАЛИ:

- "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" — однієї української робітничої часопис в Канаді, виходить три рази на тиждень. Передплата: \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку.
- "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" — однієї дібно фармерський український часопис в Канаді, що боронить інтереси працюючої фармерства. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку.
- "РОБІТНИЦЯ" — однієї журнал в українській мові для працюючої жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 90 центів на півроку.
- "СНІГ МОЛОДІ" — однієї журнал в українській мові для української роб.-фарм. молоді, виходить раз на місяць. Передплата лише 50 центів на рік.

Передплату на повні часописи й журнали посилайте або на ім'я козачого часопису зокрема, або на ім'я й адресу:

WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N Ltd. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

Демонструйте проти небезпеки нової світової війни!

ПІДГОТОВКА ДО ЧЕРВОНОГО ДНЯ.

Німеччина Комуністична партія закінчила перший період пропагандистського готування до міжнародного червоного дня — 1. серпня. За цей час партія переважно готувала свої лави до червоного дня. Вся партійна преса широко популяризувала гасла Комінтерну до антивоєнного дня. Всі збори осередків на підприємствах і засідання комфракцій по безпартійних організаціях відбулися під гаслом червоного дня. В цей же час почато мобілізувати маси й поза партією. В цьому місяці по 30 містах відбулися демонстрації під гаслом антиімперіалістичного дня. Другої половини липня почнуться нові піднесення кампанії готування до міжнародного червоного дня. Між 15. липня і 1. серпня відбудуться округні делегатські конференції трудящих жінок і конференції революційної меншости у профсоюзах. Одночасно закінчиться утворення округних комітетів, що їх обирають комітети, утворені на підприємствах і в безпартійних організаціях.

В зв'язку з кампанією для підготування до 1. серпня по багатьох містах Німеччини відбуваються демонстрації проти імперіалістичної війни. Такі демонстрації були в Штутгарті, Герніці, Найштадті і ін.

У Дрездені відбулася конференція революційних фаблавакомів і революційних уповноважених підприємств з 38 місцевостей. Конференція обрали комітет революційних фаб-

лавакомів і звернулася до робітників східної округи Саксонії, закликаючи обирати на всіх підприємствах революційних уповноважених і комітети боротьби проти імперіалістичної війни.

Берлін-Бранденбургський округний комітет німецької комуністичної партії опублікував відозву до всіх трудящих, в якій закликає їх енергійно готуватися до маніфестації 1-го серпня. Відозва закликає робітників обирати на всіх підприємствах комітети боротьби проти імперіалістичної війни. Делегатська конференція цих комітетів відбулася 16. липня в Берліні. На конференції обрано центральний комітет боротьби проти імперіалістичної війни.

Заключилась конференція представників фаблавакомів, делегатів підприємств і профпрацівників, що їх скликала австрійська компартія у Відні. Конференція була присвячена готуванню до міжнародного червоного дня. Конференція висловила за проведення страйку протесту 1. серпня. За головні гасла підготовленої кампанії будуть: "Боротьба за оборону РСР", "Перетворити імперіалістичну війну на громадянську". Скрізь по Австрії будуть організовані антивоєнні комітети з представників членів профсоюзу і робітників неорганізованих у профсоюзах. Особливу увагу приділяють підприємствам, що працюють безпосередньо на воєнні потреби, на металургі-

чу та хемічну промисловість, а також на транспорт. Підготовна робота буде широким розгорнута і серед безробітних.

На зборах активної паризької організації МОДР-у, ухвалено резолюцію, де підкреслюється, що МОДР має взяти діяльну участь у готуванні й проведенні дня 1-го серпня.

ПРОЦЕС ДІЯЧІВ ІНДІЙСЬКОГО ПРОФРУХУ.

Коментуючи міражський (в Індії) процес, орган неалежної робітничої партії "Нью-Ті-дер" пише: "Несприятлива атмосфера, утворена арештом 31 діячів індійських профсоюзів, обіпашлася манером проведення процесу. Обвинувач, що діє за доручення уряду, за своїм собі дуже дивну манеру говорити. Не вважаючи на те, що офіційно відомий намір англійського уряду відновити дружні відносини з Рісею, прокурор, як сповіщає преса, залив, що, великі члени Рісею до уряду зобов'язані працювати над поваленням уряду його несприятливими засобами". Судове слідство було тимчасово припинено у зв'язку з клопотаннями оборони про перенесення справи до суду присяжних. Той факт, що цього елементарного права обвинувачення все ж не надається, викликає загальне обурення. Після того, як почався процес, заарештовано ще одного англієць Хестерсона, що є директором соціалістичного органу "Спартак". Такі судові справи дуже утруднюють діяльність у Великобританії, який прагне утворити нову атмосферу в Індії. Завдяки повільній прокуратурі тільки збільшилася популярність комуністів і посилилася значущість до англійської адміністрації.

АРЕШТУВАННЯ РОБІТНИКІВ В РУМУНІ.

На 5 липня в Бухаресті призначено процес 62 робітників унітарних профсоюзів, що їх заарештували в квітні в Тамбові під час нападу поліції на будинок профсоюзів. В місяць цю ліпню вей Румунії скликають мітинги протесту проти розпуску унітарних профсоюзів та закриття будинків профсоюзів; разом із цим вимогу прийняти процес та звільнити обвинувачених. На 8 липня призначено загальний шістнадцятий демонстраційний страйк.

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Сини скаменських селян лежать убиті на полях боїв у Франції.

КОНГРЕС ЛІГИ БОРОТЬБИ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІЗМУ.

На майбутньому у Франції конгресі Ліги боротьби проти імперіалізму обговорюватиметься також питання про задання профсоюзів у зв'язку з боротьбою проти імперіалізму. Ряд профсоюзів лавин про свою участь на конгресі, в тому числі ВІПС, англійський профсоюз мебельників та індійський конгрес профсоюзів. Остання організація, що об'єднала індійських професійних рух, посилає на конгрес 2-ох делегатів, яких однак, англійська поліція заарештувала і вивезла до Англії. Замість цих індійських професійних послати двох інших делегатів, які вже в дорозі до Європи. Південноафриканське об'єднання професій делегувало на конгрес свого голову Едварда Унгарна конфедерації праці в Франції, китайські об'єднання професій, професії Індонезії і ряд професій латинської Америки також повідомили про посылку своїх делегатів на конгрес. Іпопозачами р і танні про задання професій у зв'язку з боротьбою проти імперіалізму виступить: Мелінгаравалі від ВІПС, Мунусо — від унітарної конфедерації праці Франції, Госсі — від англійського руху мешкоств, та Муссо — від професії Індонезії.

Наступний конгрес Ліги боротьби проти імперіалізму абиратиметься в момент, коли в Азії і в Африці, в Америці і в Європі спостерігається дедалі відвертіше гарячкове готування імперіалістичної війни. На окремих ділянках суперничство між імперіалістичними країнами в боротьбі за ринки збуту й

спрощенні вже переростає воєну фазу. Боротьба напівсьмаго утрупування в Китаї з унітарним утрупуванням, по суті, була збройною боротьбою між англійським і американським імперіалізмом. Змагання англійських імперіалістів відігнали на Адріатичному лінійному війні між Геджамом і Гемомом, такі самі дії американського імперіалізму, що створюють суперництво між Гондурасом і Гватемалою — це приклади, взяті з великої кількості подібних фактів. Воєні притягання Злучених Держав, Англії, Японії, Фрочії й усіх інших великих і малих імперіалістичних держав свідчать про наближення й наростання небезпеки імперіалістичних воєн і, наслідком, війни проти Радянського Союзу, є швиді держави, що активно борються за мир і протиставляють свою мирну політику політиці імперіалістів.

ОСТАННІ НОВИНИ.

Конгрес Ліги боротьби проти імперіалізму, що був відбудований в Парижі, перенесено до Франкфурту над Майном (Німеччина). Засідання відбуватимуться між 20 і 31 липня.

Болгарський парламент ухвалив закон про амністію, що поширюється на 250 в'язнів. Більшість робітників за селян виходяться за революційну діяльність, амністія не застосується.

Між 27 та 30 серпня через польську воєну виліз великий від Ланци проривом багато воєнних команд призначено для польського воєного командування.

В китайській провінції Ганьшю поділено поміря від листопада 2000 год багато випадків злодіяства — розділ і утрату своїх літ.

СУДЯТЬ ФАЛШІВНИКІВ РАДЯНСЬКИХ ДОКУМЕНТІВ.

В берлінському суді почали слухати справу ватажків банди фалшивників радянських документів Орлова й Сумарокова.

Попереднє слідство в цій справі відбувалося за умов, що їх ніяк не можна вважати за нормальні. Все на самому початку робилося спроби відвести обвинувачення від політичного ґрунту. Дуже сильний вплив спрямовував слідство так, щоб обмежити його розглядом справи з чисто кримінальному світлі, саме чи є ознаки шахрайства — спроби продати американському журналістові Нікербокерові фалшовані документи. Тимчасом доведено і відомо, що Орлов і Сумароков є учасниками організації, яка виготовляла "лист Зіновєва", "документи", набути урядом Злучених Держав, що на них не раз посилався Юз для обґрунтування своєї антирадянської політики, "інструкції" на підставі яких більшовицький уряд Цанкова обвинувачував "Мавву" в організації вибуху собора в Софії, фалшовані листи і розписки, що мали довести, вби американських сенаторів Бора і Норріса підкупив радянський уряд, нарешті, удавані "інструкції ДІМ" про шпигунство у німецьких державних установах.

З цього, звичайно, далеко не повного перебіку навіть встановлених і відомих дій берлінської банди фалшованців радянських документів видно, що діяльність систематично й планово спрямовувалася на підірвання взаємних між РСР і іншими державами, в тім числі й з самою Німеччиною. Припущення такої діяльності на німецькій території ніяк не можна погодити з тимчасовою владою. Як переведення судового розгляду, що і було вже цілком налагоджено, Берлінська політична поліція домогалася припинити слідство й вилати до Орлова й Сумарокова адміністративного вислання за межі Німеччини. В цьому їй не пощастило. Справу почали розглядати.

Тільки натиск з боку радянської громадської думки, а також громадської думки Злучених Держав, обуреної шпигунства, спрямованого проти Бора і Норріса, посприяв спробу уникнути судового розгляду, що і було вже цілком налагоджено. Берлінська політична поліція домогалася припинити слідство й вилати до Орлова й Сумарокова адміністративного вислання за межі Німеччини. В цьому їй не пощастило. Справу почали розглядати.

Як виглядає ревізія розподілу землі.

Націоналістичні, убиваючі о владі, обирали зривувати несправедливий розподіл землі аграрної реформи, що то його перевела олігархічна літми влада. Як переведення ревізії парлітарним урядом, свідчать дописи до часописів з поодиноких місцевостей. Так приміром в Маморинці ревізія тривала від 6 до 11 травня, а в селі П'ятикільній до виготовлення антирадянських фалшивків і Орлова й інших більшовицьких агітаторів на волі і їх не відіпано до суду.

Серед таких викритих і, проте, не прийнятих до суду агентів різних контррозвідок, що працювали спеціально на виготовлення фалшованих "радянських документів", є такі відомі авантюристи як Гуманський і Зверт.

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Один з багатьох цвинтарів на полях бою. Десятки тисяч життів віддавали своє життя кожного дня. За що? За інтереси капіталістичної класи.

ПІД ПРАПОРОМ СВІТОВОЇ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

(Продовження.)

Тільки Комуністичний Інтернаціонал говорить широким масам усю правду про війну, викриваючи всю нікчемність буржуазного пацифізму, борючися проти пацифістських ілюзій, які ретельно сіє серед мас міжнародній реформізм. Розкриваючи широким масам усі тайні плани дипломатичної кухні та військових штабів імперіалістів, Комуністичний Інтернаціонал озброє маси правильним розумінням ситуації і мобілізує їхню класову сторожкість.

VI Конгресові Комуністичного Інтернаціоналу належить величезна заслуга ідеологічної та організаційної підготовки пролетарських мас до боротьби з імперіалістичною війною, що тепер насувається, до правильної лєнінської тактики пролетаріату напередодні й під час війни, в тім разі, коли війна вибухне, до об'єднання сил трудящих мас усіх країн для перетворення цієї майбутньої війни в наступний етап світової пролетарської революції.

Отвертєше, ніж коли небудь, останнього року підготується контрреволюційну війну, збирається сили для збройного нападу на країну, де будеється соціалізм. Комуністичний Ін-

тернаціонал ставить в основу своєї роботи підготовку міжнародного пролетарського захисту першої соціалістичної більшовицької робітничої усіх країн.

Протягом свого десятилітнього існування, Комуністичний Інтернаціонал, провадячи справді титанічну боротьбу проти всіх сил імперіалізму та проти соціал-демократів, як останнього підпори імперіалізму, разом з тим неспівинно працює над собою. Боротьба за революційний марксизм проти будь-якої вульгаризації його, боротьба за лєнінізм, як за найспіввідповідніший революційний марксизм, проти анархістсько-бунтарського перекучування його "зліва" і проти спроб "правих" опортуністично пристосувати лєнінізм до соціал-демократії та до імперіалізму, боротьба за принципову чистоту свого прапорю проти безпринципності, проти терпимости до рижного роду перекучувань лєнінської лінії — не послаблялася за ці 10 років ні на одну хвилину.

Той факт, що нині, на момент свого десятилітнього існування, Комінтерну доводиться якнайзавзятіше боротися проти правої небезпечки та замирнености з нею, той факт, що Комінтери до нині не цілком спікався прояснення в нього опортуністів з лівого фразою, говорить про те, що Комуністичний Інтернаціонал, як і ВКП(б), є живий організм — організм, що раз-у-раз борється, оточений з усіх боків ворожою стихією, — ні на одну хвилину не сміє забувати про небезпеку гнилизни, що загрожує поодиноким його частинам, про потребу система-

тичної боротьби з таким підгниванням найнебезпечніших його частин і систематичного змінення своїх лав найкращими пролетарськими елементами.

Десятиліття заснування Комінтерну ознаменовано видатною подією, що змінило його ідеологічно й організаційно. Це ухвала на VI конгресі програми Комуністичного Інтернаціоналу. Ця програма, будиши найточнішою формулювання лєнінської дятформи Комінтерну, коштовною концентрацією марксизму-лєнінізму, стане досконалою зброєю для дальшої більшовізації всіх секцій Комінтерну, для поширення комуністичного впливу на мільйони робітничі маси всіх країн, в справі залучення цих мас під прапор комунізму.

За десятиліття Комінтери має величезні досягнення в царин більшовізації всіх своїх секцій. Створений під безпосереднім керівництвом Лєніна, визнавши лєнінізм своїм прапором, Комуністичний Інтернаціонал вважав за один з головних засобів змінення своїх лав, вивчення історичного досвіду ВКП(б), партії, яку створив і виховав Лєнін. Ця партія має за своїми плечима досвід трьох революцій і досвід будівництва першої країни диктатури пролетаріату. ВКП(б) не могла не стати керівною секцією Комуністичного Інтернаціоналу. Перенесення її многогранного досвіду в бойову роботу інших партій стало черговим завданням і над ним уперто працював Комуністичний Інтернаціонал останніми роками.

Про підсумки цих зусиль говорить ідеїніта організаційне змінення компартій, їхній зв'язок із широкими масами, їхнє вміння пристосувати свою роботу, зберігаючи своє обличчя, до легальних умов парламентарних країн і до умов нелегальної боротьби, в оточенні лютих репресій фашистського терору.

Кожний з конгресів Комінтерну, кожний з'їзд поодиноких його секцій стає зброєю енергійної самоперевірки комуністичних партій під знаком найзавзятішої більшовицької самокритики.

Більшість партій Комінтерну — партії молоді, при тім усі вони, — за винятком ВКП(б), працюють в умовах лютої невідомости до них довколишнього ворожого світу, як буржуазія, так і прихвостні її — соціал-демократії та фашизму. Десятиліття боротьба Комінтерну вишала чимало славних сторінок в золоту книгу пролетарської революції. Тисячі кинуті у буржуазні в'язниці, тисячі тих, що повільно гинуть на каторзі, що терплять середньовічні муки в таких "дивілізованих" країнах, як Італія, Польща, Угорщина, Румунія, замордованих на смерть, вбитих з-за рогу та на барикадах громадянської війни в РСР, у Німеччині, в Угорщині, в Болгарії, в Китаї — все це дорогі жертви пролетарів і напівпролетарів, які борються під прапорами Комуністичного Інтернаціоналу. А на його прапорах написано — комунізм.

Товариші! Відновляйте передплату однієї робітничої газети "Укр. Роб. Вістей"!

НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

ви завжди дістанете найкращі і найновіші книжки: оповідання, повісті, романи, наукові, економічні, соціальні і ін.

- У НАС Є:
- Багатий вибір театральних п'єс для великих і малих драмгуртків;
- Найновіші журнали з Радянської України;
- Різні ноти для хорів і сольо-співів;
- Різні музичні інструменти;
- Перуки, мальовані, все потрібне для драмгуртків;
- Грамофонні рекорди й грамофони.

Разом з книгарнею міститься ІНФОРМАЦІЙНЕ І ФІНАНСОВЕ БЮРО, яке дає всі поради, виконує різні прилучення, пересилає гроші до старого краю, вибрав айдеїніти, продає шифарти.

Обслуга ТОЧНА І ДЕШЕВА. Можете самі переконатися.

Письміть на адресу:

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
або
INFORMATION & FINANCIAL BUREAU

550 Selkirk Ave., Winnipeg.

ТОВАРИШ РОБОКРИ!
Пишіть до своєї сторінки
з фабрик, з майстерень, з сіл,
з містечок, з міських і від
організацій. Пишіть усіх
усюди і про все!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБОКРИ!
Поширюйте свою газету
між робітниками в фарме-
рами! Зробіть свою сто-
рінку справжньою трибу-
ною трудових мас!

БУДУЮТЬ ПОЛЬСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ.

Свідомі польські робітники і фермери в Канаді рази рази пригадують дітям, що вони робітники міста Вінніпегу, приступили до будови Польського Робітничо-Фармерського Дому на ринку в центрі міста.

Будівництво цього великого житлового будинку, який має бути зведений протягом року, є великою справою. Він буде житлом для польських робітників і фермерів. Будівництво цього будинку є великою справою, яку треба виконати в найкоротший термін.

Дітям з великою цікавістю тоді вийде польські товариші до праці в будівництві цього будинку, який в майбутньому має бути таким огнищем культурно-освітньої праці серед польських робітничих мас в Канаді.

Робітничий рух польських товаришів в Канаді є досить молодим. Він тепер починає однією з найбільш розвинутих частин польських робітників і фермерів в Канаді.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Польські робітники і фермери в Канаді є великою частиною світового пролетаріату, який з кожним днем буває все ширше і ширше.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

Володимир Галицький, що виходить в Філадельфії і пише такий розсудливий і цікавий матеріал, що, як би його собака з'явився, він би його з'явився, як би він з'явився, як би він з'явився.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя. Хай нас ніщо не ділить, бо ми є членами пролетаріату цього світу.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

будувати новий робітничо-фермерський будинок. Ми об'єднали свої сили докола нової організації, ми підемо правним шляхом, ми разом з організацією пролетаріату цього світу будувати краще життя.

ЮНАКИ ВІННІПЕГУ! — МАНДРУЄМО!

Беріть палиці в руки, торбинки з їдою на плечі і готуйтеся шій в неділю, 28 липня, на фарму РЗТ. Ідемо стріляти. За їду не платимо нічого, щоб мали змогу їсти всі юнаки працюючі в Вінніпегу. Виділяємо стріляти в 10 годин рано від Укр. Роб. Дому. На 9.30 год. рано будемо всі вже в Укр. Роб. Домі. Хай ніхто з вас не заспить. Спартаки теж хай встануть раніше.

Сонце страшно розгорилося. В місті душно, немає повітря, до того димні й порохні аз за гордо стискають. Й ви, юнаки, ввесь тиждень мусите жити в тих душних, заповнених вухами. Так боляч у неділю їдете у зелені, холодний лісок на фарму РЗТ в Іст Киддонан.

З нами їде оркестр. Так само юнаки Семі Мілозі Іст Киддонан в Брунеланд теж їдуть в неділю на фарму РЗТ. Нас буде там багато.

Родичів прохаємо, щоб дозволили своїм дітям їдати на фарму РЗТ. Добре?

Комітет Свята Молоді.

ОТ ШО Я ПОМІТИВ, МАНДРУЮЧИ.

Монтеві, Ата, це містечко фермерське і то в Україні. Славно воно тим, що тут є католицький клеру. Тут будували кілька католицьких церков і є монастир, де перебувають "святі" магдаленині і черні панни.

Порівняв освіту чернечих тут широко, а вже найбільше її поширюють в 12 літніх, величезних будівлях в честь Петра й Павла. В цей день тут відбувається фарми з цілою північної Альберти, щоб віддати честь Петрові й Петроні в тім світі, а понам і чернечі лишити гроші на "боже".

В цей день заробляють всі. Хто тут має який бізнес, а вже здається готель, то "бізнес" і паршивий. Цього дня яких 10 пар тендерів встановлюють і не можуть застачити той святої води для побожих фермерів. Про лівер стор, який тут також є, то вже й не говорю.

Попи також хитро-все те роблять. Відраховують богосудження і своїми проповідями зворушують старечі фермерські душі до плачу, а потім коло церкви і коло монастиря відправляють базар і тягнуть фермерські центи на "боже". Освіта шириться страшно. Коли вийти на вулицю так і лиш чути розмову:

— А я, куме, купи собі кепочку, треба вийти до дому.
— А я, куме, купи собі кепочку, треба вийти до дому.
— А я, куме, купи собі кепочку, треба вийти до дому.

Стрижені гурток жіночок, то там розмова на іншу тему. Вони говорять про образі святих.
— Бігме, кумонько, а кажу йому дай мені образ св. Юрія, а він дає мені якогось богума і каже, що то Юрій. Але я не дала себе одурити, о ні, бо Юрій на коні, а він дає мені образ без коня. Е, мудрий ти, але і я не дурна, кажу йому, а кий до пропав, як це Юрій? А він мені кумонько відповідає, що він кова продає, а тільки Юрею лишився.

І таку фізичну офію можна почувати всюди.
Коли дивився на це все і бачив з одного боку темноту, нужду і безпорадність, а з другого боку бачив, як чорні про святих використовують цих темних християн, то робити жаль. Пригадуються слова папського генія, Т. Г. Шевченка, як то він по повероті з заслання в 19-тому столітті прибув до Москви на величезні і дивлячись на всю ту попіску з ремонію і обман сказав: "І, коли скінчиться оця кумедія, та

коли прийде кінець оцюму попіському вередію". А це вже 20-те століття, століття електрики, а кумедія продовжується та.

Тут в українська клергарія і коли я зайшов до неї, то зараз побачив всюди на стінах святі образи, а на попісках молитвенні і сонники. На іконах по ліках побачив книжки доброї, поучального змісту, а в попісках видно, що вони там віддають роками.

— Ви продаєте ще сонники, питаю я.
— Ге, ге, — засміявся мій клергарію і каже: "Та я за це літо продаю попісх 200 сонників, а молитвенників, образів та християн, то не порахувати".
— Ну, а як ті другі книжки, — не купують?
— Другі книжки отак здають з року на рік і ніхто на них не спитає про них.

І по цім ви вже можете читати культуру цього народу. Замість того, щоб прочитати якусь книжку, хоч би слабка про рідніщю, про господарку, то він тратити час кело сонника або коло байки про Геновофу. А слава йому що доброго, і його користь, то він ще називається на тебе і каже, що він дає тебе і його не треба вшити. А дівчора отих побожих, то своїм поводженням переважає вже всіх. По дітях північній вже яких батяки вони маю.

Та є тут гурток свідомих паршивих, які гуртуються при відділі ТУФД і мають свій досвід обираний будинок, а в ньому також приміюється і школа, де діти вчать української мови, пісні, музики і віночок праці. На жаль має це число батяків зрозуміло до цього їхнім дітям треба дати ви ховання таке, щоб було користь ім і дітям. Замість не читати на науку, то вони бігають вулиці і кидать камінням та палить "фас-прексам" та кидати ними через вікно до сая.

Останніми днями отримали відділі КБЗР об'їзник від президента нової юнії, Моше-ра. Об'їзник цей прохано подати всім залізничним робітникам Канади до відома. Він звучить:

Один з ваших залізничних організаторів прислав мені копію циркуляру виданого президентом і членами комітету Канадійського Товариства Залізничних Інженерів, які недавно були на послушанні в Генрі Торнтон, президента Канадійських Національних Залізниць, в справі кількох важних питань, що відносяться до організування залізничних робітників нашим товариством.

Кажеться, що президент Торнтон, заявив виразно, що політикою компанії є не дозволяти, щоб якась робітничая організація заводила юніюну шару (клязді шал) в компанії, але кожний робітник має право залежати до такої організації, яку самий собі вибере. Щодо так званого права "сінюріті" (старшинства), то це буде позначити на роках життя, себто праці в компанії і листа "сінюріті" буде під'їзковою у юридичній компанії.

На ві- яких дисципліні, видаванні або дискримінації, президент Торнтон заявив, що кожний робітник має право вибрати собі другого товариша праці і пити з ним до юридиків компанії, коли такі справи розбираються.

Одним з труднощів, з якими товариство стіралося в організуванні залізничних робітників, була відмова компанії дозволити на транспорцію і дати відпустку тим, які хотіли бути присутніми на мітінгу скликав товариством. В цій справі, на підставі циркуляру, президент Торнтон заявив, що "політикою компанії є дати відпустку всім робітникам, які тільки можна буде дістати людей, щоб заступити їх

